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ใชพีชคณิตพ้ืนฐานจัดการสมการก็จะไดคํา
ตอบ

สมบัติตางๆ ของผลบวก ∑ ∈Kk ka  ที่กลาวมานี้ใชไดกับกรณีที่ K เปนเซตอันตะ ในกรณีที่ K
เปนเซตอนันตนั้น สมบัติตางๆ จะใชไดเฉพาะกับผลบวกที่มีการลูเขาสัมบูรณ (absolutely 
convergent sums) เทานั้น ซ่ึงเปนกรณีที่ ca

Kk k ≤∑ ∈
 นั่นคือผลบวกของคาสัมบูรณของ

ทุกๆ พจนมีคาไมเกินคาคงตัว c คาหนึ่ง  (จะขอละไมแสดงวิธีพิสูจน)
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ตัวอยางที่ 1-9 จงหาคาของผลบวก S = ∑
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มันจะเปนไปไดอยางไรที่ผลบวกของจํานวนบวกมากมายเปนอนันต มีคาติดลบ  ที่เปนเชนนี้ก็
เพราะวาผลบวก S ที่ตองหาคานั้นลูออก (diverge) จึงไมสามารถใชสมบัติการแจกแจงกับผล
บวกประเภทนี้ได คําตอบที่ไดจึงผิด  เนื่องจากเปนผลบวกลูออก ดังนั้นคําตอบที่ไดมีคาอนันต


